
Діяльність гуртка «Державотворець» у лютому 2026 року: фокус на цифровій 

трансформації 

 

У лютому 2026 року учасники студентського гуртка «Державотворець» при 

Навчально-науковому інституті неперервної освіти НУБіП України продовжили 

занурення в актуальні практики публічного управління, приділивши особливу увагу 

темі цифрової трансформації державного сектору. 

Онлайн-зустріч із керівником управління цифрової трансформації Львівської 

ОВА Олексієм Степовим 

 

У межах роботи гуртка та навчальної дисципліни «Цифрова держава та е-

демократія» відбулася онлайн-зустріч учасників гуртка та студентів спеціальностей 

«Публічне управління та адміністрування» та «Управління інноваційною та 

консалтинговою діяльністю» з Олексієм Степовим, керівником Управління з питань 

цифрового розвитку Львівської обласної військової адміністрації. 

 

Під час зустрічі студенти дізналися про те, як на рівні обласної адміністрації 

впроваджуються цифрові сервіси, розвивається інфраструктура електронного 

урядування та реалізується стратегія цифрової трансформації регіону. Окрему 

увагу було приділено використанню цифрових інструментів для підвищення 

прозорості влади, якості адміністративних послуг та комунікації з громадянами. 



Студенти мали змогу поставити практичні запитання щодо організації цифрових 

процесів у публічному управлінні, координації проєктів на рівні регіону та взаємодії 

з громадами. 

Отриманий досвід дозволив учасникам гуртка побачити, як концепти, що 

вивчаються під час занять, втілюються у конкретні рішення: від впровадження е-

сервісів до побудови стійкої цифрової інфраструктури для органів влади. 

Діяльність гуртка «Державотворець» спрямована на формування у студентів 

компетентностей сучасних лідерів публічного сектору, здатних поєднувати 

аналітичне мислення, цифрові навички та орієнтацію на потреби громадян. Такі 

зустрічі стимулюють учасників гуртка до активної громадянської позиції, залучення 

до процесів розробки та впровадження змін у своїх громадах і регіонах. 

Керівник гуртка, Сергій Замідра, підкреслює важливість системної взаємодії 

університету з органами влади, адже саме це створює для студентів можливості 

професійного зростання, стажувань і участі в реальних проєктах цифрової 

трансформації. 

 

Запрошення до участі 

Гурток «Державотворець» продовжує свою роботу, залучаючи студентів, які 

прагнуть впливати на розвиток українських громад, регіонів та держави в умовах 

цифрової трансформації. До участі запрошуються студенти НУБіП, зацікавлені у 

публічному управлінні, цифровій державі, е-демократії та сучасних інструментах 

взаємодії влади й суспільства. 

За деталями щодо вступу до гуртка студенти можуть звертатися до керівника 

гуртка Сергія Замідри (+380967999080, zamidra@nubip.edu.ua). 

 


